

## ■新聞總匯

## ASIA新聞

## 亞大空間藝術 獲邀義國參展

## 98/07/24中國時報

聯合報

記者黃寅/霧峰報導

有哈佛大學建築設計博士學位的劉育東說,他和師生參加的是該項展覽中的「20名校展」,每年均經嚴格評審,邀請世界上20所傑出建築學院作品參展,作品最後由佛羅倫斯大學永久典藏。

他說,他的作品原是建築設計,後來與亞洲大學創意設計系師生合作,以2個月時間轉化為空間藝術創作,作品高4公尺、寬20公尺,由1面紙和3面透明薄約組合而成,站在其中可充分感覺中國書法的狂野氣息,以及對空間造成的不同感受,也是展出作品中最大的一幅。

台北醫學大學則提供總金額新台幣六千三百萬元獎學金,只要指考成績達國立大學醫學院,已北 醫為第一志願考生,可獲七年免學雜費獎助金,畢業後保障到附屬醫院擔任住院醫師。

總策展人馬克布里奇(Marco Brizzi)曾稱讚該作品是「最具氣魄的一件」,美國南加州大學建築系教授蘿拉絲比柏(Lora Spiro)也驚訝作品如此「前衛、抽象」,表示希望南加大未來能跟亞洲大學進行學術交流。

劉育東說,如此大幅的作品都在亞大製作完成並空運義大利展場組裝,目前仍在義大利展出,他和創意設計系主任周玟慧、老師羅書宜、吳彥良及學生蔡璟昇、林秀芬,足足花了3天3夜才組裝完成,過程也是歷來最辛苦的一次。

回上一頁